
Marcin Mickun 
Radny Miasta Gdańska 
Nowy Ratusz, ul. Wały Jagiellońskie 1 
80-853 Gdańsk 

Gdańsk, 04.05.2026 r. 

Sz. P. Aleksandra Dulkiewicz
Prezydent Miasta Gdańska 

INTERPELACJA nr 358/26

Szanowna Pani Prezydent, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 
2024 poz. 609 z późn. zm.) składam interpelację w sprawie: 

działań Miasta Gdańska na rzecz ograniczenia hałasu kolejowego wzdłuż linii 
kolejowej na wysokości dzielnicy Zaspa Młyniec 

Szanowna Pani Prezydent, 

zwracam się z interpelacją dotyczącą hałasu generowanego przez ruch kolejowy wzdłuż 
linii kolejowej przebiegającej przez dzielnicę Zaspa Młyniec. 

Mieszkańcy wielokrotnie zgłaszają uciążliwości związane z hałasem, szczególnie w 
porze wieczornej i nocnej. Wskazują na brak skutecznych zabezpieczeń akustycznych, 
takich jak ekrany dźwiękochłonne, które mogłyby ograniczyć negatywne oddziaływanie 
infrastruktury kolejowej na otaczającą zabudowę mieszkaniową. 

Mam świadomość, że teren infrastruktury kolejowej pozostaje we władaniu podmiotów 
takich jak PKP Polskie Linie Kolejowe oraz PKP SKM w Trójmieście, a kompetencje Miasta 
Gdańska w tym zakresie są ograniczone. Niemniej jednak mieszkańcy oczekują 
aktywnego zaangażowania miasta w reprezentowanie ich interesów. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie informacji: 

1. Czy Miasto Gdańsk podejmowało w ostatnich latach działania lub wystąpienia do 
PKP PLK lub PKP SKM w sprawie ograniczenia hałasu na tym odcinku? 

2. Czy prowadzone były analizy poziomu hałasu kolejowego w rejonie Zaspy Młyniec 
oraz czy wykazują one przekroczenia dopuszczalnych norm? 

3. Czy Miasto planuje podjęcie rozmów lub inicjatyw mających na celu realizację 
ekranów dźwiękochłonnych lub innych rozwiązań ograniczających hałas? 
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4. Czy możliwe jest włączenie tego odcinka do programów inwestycyjnych PKP lub 

projektów współfinansowanych ze środków krajowych lub unijnych?  

5. Czy Miasto rozważa wsparcie mieszkańców w tej sprawie poprzez formalne 
wystąpienia lub współpracę z zarządcą infrastruktury kolejowej?  

Ograniczenie hałasu w obszarach intensywnej zabudowy mieszkaniowej jest istotnym 
elementem poprawy jakości życia mieszkańców. Dlatego zasadnym jest podejmowanie 
skoordynowanych działań, także we współpracy z podmiotami odpowiedzialnymi za 
infrastrukturę kolejową. 

 

        z poważaniem, 

        Marcin Mickun  
            Radny Miasta Gdańska 


